

Отзыв

научного руководителя Пыжиковой Натальи Ивановны на соискателя ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями и комплексами. АПК и сельское хозяйство) Стрельцову Альвину Вячеславовну по диссертации на тему «Развитие человеческого капитала в аграрной сфере региона (на материалах Красноярского края)».

Стрельцова Альвина Вячеславовна в 2011 году окончила «Красноярский государственный аграрный университет» по направлению подготовки «Менеджмент».

С 2018 года работает на кафедре «Государственного, муниципального управления и кадровой политики». Занимается педагогической деятельностью, внедряя результаты и достижения своих научных исследований в процессе преподавания учебных дисциплин: «Управление развитием сельских территорий», «Управление занятостью в агропромышленном комплексе», «Государственное регулирование экономики», и др. В период своей научной деятельности Стрельцова Альвина Вячеславовна с докладами участвовала в конференциях различного уровня.

По теме диссертационной работы опубликовано 21 научная работа общим объемом 4.6 п. л., в том числе авторских 3,5 п. л., из них 2 – в журналах, индексируемых в базе Scopus, 3 – в изданиях, рекомендованных ВАК.

Использование комплексного, системного подхода при решении поставленных в исследовании задач потребовало от соискателя глубокого изучения теоретических и методологических отраслей знаний в области экономической теории, экономической истории, статистики, управления человеческими ресурсами, информатики.

Проведение научных исследований в сфере развития человеческого капитала способствовало тому, что Стрельцова Альвина Вячеславовна сосредоточилась на разработке типологии сельских муниципальных районов по уровню благоприятствования условий для развития человеческого капитала. Результатом работы явилась диссертация «Развитие человеческого капитала в аграрной сфере региона (на материалах Красноярского края)».

По деловым и нравственным качествам соискатель соответствует современным требованиям, предъявляемым к работникам высшей школы. За время работы показала себя грамотным специалистом, имеет заслуженный авторитет среди руководства университета, коллег и обучающихся.

В период работы над диссертацией Стрельцова Альвина Вячеславовна проявила себя как настойчивый, целеустремленный и добросовестный исследователь, способный к тщательным расчетным работам и комплексному анализу получаемых результатов. Соискатель придает большое значение деловым научным коммуникациям, активно участвует в научной жизни федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Красноярский государственный аграрный университет» и имеет надлежащие навыки подготовки научных публикаций, не сторонится научной критики и ответственно относится к мнению своих коллег.

Таким образом, представленная диссертационная работа Стрельцовой Альвины Вячеславовны на тему ««Развитие человеческого капитала в аграрной сфере региона (на материалах Красноярского края)», является логично обоснованным и закономерным результатом научных исследований, что позволяет охарактеризовать ее как человека, готового к самостоятельной научной деятельности и заслуживающего присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями и комплексами. АПК и сельское хозяйство).

Научный руководитель
ректор ФГБОУ ВО Красноярский ГАУ
доктор экономических наук,
профессор,
Телефон: +7(391)227-36-09
e-mail: info@kgau.ru
660049, пр. Мира, 90

Пыжикова
Наталья Ивановна

12.01.2022 г.

